



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я
(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року

м. Чернігів

Про виконання Програми економічного і
соціального розвитку району за 2019 рік

Заслухавши звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2019 рік, затвердженої рішенням Чернігівської районної ради від 26 грудня 2018 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

Звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2019 рік взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

О.М.Ларченко

Додаток
до рішення районної ради
_____ 2020 року
«Про виконання Програми
економічного і соціального розвитку
Чернігівського району за 2019 рік»

Звіт
про виконання Програми економічного і соціального
розвитку Чернігівського району за 2019 рік

Робота районної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання спрямовувалася на вирішення актуальних питань життєдіяльності району, виконання завдань економічного і соціального розвитку, бюджету району.

На виконання вимог законодавства України розпорядниками бюджетних коштів закупівля товарів, робіт і послуг здійснювалася через систему електронних закупівель ProZorro при проведенні **допорогових закупівель**.

За результатами моніторингу, розпорядниками бюджетних коштів **в системі електронних закупівель ProZorro** протягом січня - грудня 2019 року успішно проведено 173 процедури.

Планова сума коштів, заявлених у системі ProZorro, за успішно проведеними процедурами, 8124,14 тис. грн. Економія бюджетних коштів в цілому по району склала 1759,26 тис. грн або 21,6%, використання коштів через систему ProZorro становить 56,2 %.

Найбільшу питому вагу в загальнорайонному показнику мають відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 42,6%, КНП «Чернігівська ЦРЛ» – 36,02% та КНП «Чернігівський районний центр ПМСД»- 16,9%.

Надання населенню адміністративних послуг здійснювалося в рамках роботи Центру надання адміністративних послуг.

За січень – грудень 2019 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 3855 звернень, або 69,4% до відповідного періоду минулого року, надано 406 консультацій. Зміни відбулись за рахунок зменшення кількості надання адміністративних послуг, а саме: надання дозволу на розробку технічної документації та затвердження технічної документації із землеустрою.

Середня кількість звернень на одного адміністратора в місяць складає 160.

За надання адміністративних послуг у **сфері державної реєстрації** до місцевого бюджету на поточний рік заплановано надходження коштів у розмірі 540,0 тис. грн, станом на 31.12.2019 року надійшло 702,4 тис. грн адміністративного збору, що на 3% більше відповідного періоду минулого року.

Кількість зареєстрованих **суб'єктів малого і середнього підприємництва** в районі складає 1806, з яких, 332 - суб'єкти малого підприємництва (юридичні особи) та 1463 - суб'єкти малого підприємництва (фізичні особи - підприємці), а також 11 суб'єктів середнього підприємництва (юридичних осіб).

Протягом січня – грудня 2019 року зареєстровано 211 фізичних осіб-підприємців та 49 юридичних осіб, скасували державну реєстрацію 203 фізичних осіб-підприємців та 21 юридична особа.

За результатами діяльності суб'єктів підприємництва до місцевого бюджету району за 2019 рік надійшло податків в розмірі **134,98 млн грн, що на 22,5 млн грн** або на **20%** більше, ніж у відповідному періоді минулого року, до зведеного бюджету – **240,93 млн грн, що на 12,1 %** більше ніж у 2018 році.

Поліпшення бізнес-клімату та активізація інвестиційних процесів визначені райдержадміністрацією як стратегічні напрями розвитку району. Зокрема, створена база даних вільних виробничих приміщень та земельних ділянок, здійснюється моніторинг інвестиційних проектів та пропозицій, які можуть бути запропоновані інвестору. Інформація щодо інвестиційних можливостей району постійно розміщується на сайті райдержадміністрації.

Загалом обсяг капітальних інвестицій за 2019 рік за очікуваними даними становитиме **340,0 млн грн. (за січень-червень 2019 року 162,9 млн грн, що становить 129,8% до відповідного періоду минулого року).**

В структурі капітальних інвестицій найбільшу питому вагу займає придбання машин, обладнання та інвентаря.

Основним джерелом залучення інвестицій залишаються власні кошти суб'єктів господарювання.

Здійснювалася реалізація наступних інвестиційних проектів:

- Придбання обладнання для доїльної зали, ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі в тваринництві», с. Довжик – вартістю 3 млн грн;
- Будівництво зернового елеватора, ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі в тваринництві» - вартістю 3 млн грн;
- Будівництво сонячної електростанції за адресою Чернігівська область, Чернігівський район, с. Малинівка, вул. Чернігівська, ТОВ "Нікком Солар» - вартістю 24 млн грн.

На виконання завдань програми економічного і соціального розвитку, на території району здійснювалася **реалізація проектів за рахунок коштів державного бюджету на здійснення соціально-економічного розвитку.**

В звітному періоді завершено реалізацію наступних проектів:

- «Капітальний ремонт частини приміщень будівлі по вул. Шевченка, 162 в м. Чернігів» де створено інклюзивно – ресурсний центр (476,7 тис.грн);
- «Покращення інфраструктури в с. Редьківка, с. Довжик та с. Рудка» на загальну суму 208,92 тис. грн;
- «Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям комунального навчального закладу Снов'янської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – реконструкція» (загальною вартістю 1587 тис. грн);
- Будівництво (комплексного) спортивного майданчика для фізкультурно-оздоровчих занять по вул. Комсомольська, б. 11а с. Старий Білоус Чернігівська область» (загальна вартість 156,44 тис. грн.);
- «Придбання твердопаливного котлу для Пісківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Чернігівської районної ради Чернігівської області» (загальна вартість 80,0 тис. грн.)

В районі обслуговується 357,6 км доріг загального користування місцевого значення, з них 241,4 км - обласного значення та 116,2 км - районного значення.

За 2019 рік по Чернігівському району виконані роботи :

1. З поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 11,4 млн.грн та відремонтовано 2,5 км доріг;

2. За рахунок експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення відремонтовано 38362,2 м² доріг, встановлено 28 дорожніх знаків, нанесено 1,1 км дорожньої розмітки, засипано 340 м³ промоїн, вирублено 15,8 тисячі штук кущів вздовж доріг, скошено трави на узбіччі 57,4 км доріг, очищено 3,5 тис. км доріг від снігу з посипанням протиожеледними матеріалами. Загальна вартість виконаних робіт становить 23 млн грн;

3. Зроблено поточний середній ремонт вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району на суму 3,322 млн. грн та відремонтовано 6046 м² доріг.

Сектором з питань містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства проводиться моніторинг забезпеченості містобудівною документацією населених пунктів району, внесення пропозицій відповідним радам про необхідність розроблення та корегування містобудівної документації: генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій та іншої містобудівної документації.

На розробку схем та проектних рішень масового застосування в поточному році планується використати 794,669 тис.грн (Анісівська та Киселівська сільські ради), використано 210,563 тис. грн.(165,079 тис. грн і 45,484 тис. грн відповідно) на розробку містобудівної документації.

В звітному періоді видано 8 містобудівних умов та обмежень (за 2017 рік – 24, 2018 - 15), надано 387 висновків до проектів землеустрою (за 2017 рік – 157, 2018 - 329) та 117 будівельних паспортів індивідуальним забудовникам (за 2017 рік – 237, 2018 - 193).

У звітному періоді за рахунок реалізації районної програми «Власний дім» 10 осіб отримали кредитні кошти для придбання, капітального ремонту, реконструкції та добудови житлових будинків. Загальна сума наданих коштів 848,8 тис грн. З бюджетів сільських, селищних рад на реалізацію програми виділено та профінансовано за 2019 рік 192,0 тис. грн та по спеціальному фонду (план на рік 220,0 тис.грн) профінансовано 220,0 тис. грн. Повернуто кредитів до спеціального фонду районного бюджету в сумі 220,0 тис. грн.

З метою забезпечення сталого функціонування об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 23.05.2019 року № 149 «Про підготовку господарського комплексу, закладів соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років», яким затверджено склад оперативного штабу, план комплексних заходів з підготовки господарського комплексу і об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період, визначені конкретні відповідальні виконавці, а також строки виконання заходів.

На виконання п. 7 вищезазначеного розпорядження бюджетними установами району складені Дефектні акти теплового господарства та визначений перелік недоліків по конкретним закладам, що усунені до початку опалювального періоду.

Аналіз стану підготовки до опалювального періоду бюджетними установами району підтвердив, що підготовка до опалювального періоду пройшла згідно з графіком та за встановленим планом.

Щодо підготовки житлового комплексу району до опалювального періоду була

проведена відповідна підготовча робота, а саме: проведена перевірка димовентиляційних каналів, перевірено та утеплено водопровідні та каналізаційні труби у будинках, прибрані підвали та горища від сміття, проведено дезинфекцію свердловини та водопровідної мережі, проведені гідравлічні випробування внутрішньобудинкових мереж опалення.

З метою своєчасної підготовки теплових та електричних господарств до осінньо-зимового періоду до складу комісії залучались представники Державної інспекції з енергонагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії у Чернігівській області. За результатами проведених перевірок, всі установи району отримали погоджені акти готовності.

Забезпечення твердим паливом (торфобрикетом) бюджетних установ і організацій району відбулось з урахуванням відповідних тендерних процедур через систему електронних закупівель.

Для опалення закладів освіти, що утримуються за рахунок районного бюджету, на опалювальний період 2019-2020 років при потребі в 450 т, проплачено 450 т торфобрикету. 12.08.2019 року в результаті проведення відкритих торгів в системі електронних закупівель Prozorro з ТОВ «ВУДПРОМ» укладено договір на поставку торфобрикету на загальну суму 755,0 тис. грн. Згідно графіку поставок станом на сьогодні завезено 450 т торфобрикету.

Для опалення закладів культури району торфобрикет на опалювальний період 2019-2020 років не використовують

По закладах охорони здоров'я району придбано та завезено 53,2 т торфобрикету це становить 100% від потреби до кінця року.

Початок опалювального періоду розпочався згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації від 09.10.2019 року № 286 з 10 жовтня для стаціонарних відділень медичних закладів, дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл та згідно з розпорядження голови від 31.10.2019 року № 311 з 01.11.2019 року для закладів охорони здоров'я, інших об'єктів бюджетної сфери, житлового фонду усіх форм власності, підприємств, установ та організацій без явних перешкод.

Відповідно до моніторингу діяльності **промислових підприємств** промисловим комплексом району за 2019 рік вироблено продукції на суму 53,9 млн грн. Обсяг реалізованої промислової продукції становить 405,8 млн грн, або 117% до відповідного періоду минулого року.

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва промислової продукції займає ДП «Валес М» (27,4%) та ДП «Чернігівський військовий лісгосп» (26,8%).

Протягом 2019 року продовжувалася роз'яснювальна робота щодо інформування сільськогосподарських виробників району про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 року № 107. Для отримання дотації за утримання корів до Міністерства аграрної політики та продовольства України звернулися 9 суб'єктів господарювання району в зазначені Порядком терміни. Сільськогосподарськими формуваннями району за утримання корів отримано 2,8 млн грн. державної дотації, особистими господарствами населення отримано за вирощування молодняка великої рогатої худоби 0,314 млн грн.

За звітний період сільськогосподарськими формуваннями придбано техніки на суму 54,7 млн. грн. З боку відділу агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації проводилась консультаційна допомога щодо можливості

придбання сільськогосподарської техніки з частковою компенсацією за рахунок коштів державного бюджету.

Основним завданням **Чернігівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді** є надання соціальних послуг сім'ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати.

На обліку в Центрі соціальних служб перебувало 167 сімей (460 дітей), що перебувають в складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати.

Соціальною роботою охоплено 22 родини, члени яких беруть участь в антитерористичній операції з метою визначення основних потреб та проблеми родин та надання спектру необхідних соціальних послуг.

Центром проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед внутрішньо переміщених сімей з питань надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, відповідно до Постанову Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ від 11.04.2018 № 301) «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів».

Фахівці із соціальної роботи Центру систематично відвідують родини з метою з'ясування умов утримання дітей та складають оцінку потреб дитини та її сім'ї (48 актів за звітний період), перевіряють умови утримання, забезпечення сезонним одягом, наявність продуктів харчування, стан виконання батьками своїх обов'язків та цільового використання коштів (35 актів перевірки) та 258 актів візитів в родини.

Спеціалісти Центру взяли участь в 22 засіданнях виконавчих комітетів сільських/селищних рад з питань неналежного виконання батьківських обов'язків. У звітному періоді відбулося 4 засідання координаційної ради з питань соціального супроводу сімей та осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, розглянуто 69 справ сімей.

З метою зменшення кількості кризових родин та недопущення порушення прав дітей, випадків насильства над ними, **службою у справах дітей** здійснюються профілактичні виїзди спільно з суб'єктами соціальної роботи: представниками поліції, медицини, освіти та органів місцевого самоврядування в населені пункти району. За січень – грудень 2019 року здійснено 25 спільних профілактичних виїзди.

За результатами проведеної роботи в звітному періоді виявлено 16 родин (35 дітей) зазначеної категорії.

На території Чернігівського району на кінець звітнього періоду функціонує 8 прийомних сімей в яких виховувалось ^{сиріт} 13 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 2 дитячих будинків сімейного типу - виховується 14 дітей даної категорії. З початку року влаштовано 11 дітей позбавлених батьківського піклування в прийомну сім'ю та в дитячий будинок сімейного типу.

При пологовому відділенні Чернігівської ЦРЛ діє Консультаційний пункт, що здійснює соціальну роботу, спрямовану на запобігання відмовам від новонароджених дітей, соціальну підтримку вагітних жінок та жінок з новонародженими дітьми. Протягом поточного року одна жінки відмовилась від новонародженої дитини не зважаючи на проведену з нею роботу.

У січні-грудні 2019 року у **центрі зайнятості перебували** перебували на обліку та отримували послуги 1228 безробітні особи, що становить 96,5 % до відповідного показника минулого 2018 року. Для прискорення працевлаштування безробітних проводиться активна співпраця з роботодавцями по наданню актуальних вакансій.

Так, протягом 2019 року 295 роботодавців подали до служби зайнятості 1000 актуальних вакансій, що на рівні 2018 року, рівень їх укомплектування становив 66,9%.

По наданню вакансій співпрацювали такі підприємства: ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ФГ «Напорівське», ТОВ «Добродія Трейд», ТОВ «АФ Андріївське», ФГ «Квіюс-Агро», ТОВ «Агрофірма «Іванівка АГ», ТОВ «ЕКО ЕНЕРДЖИ УКРАЇНА», ТОВ «Авангард ім.Скачка І.І.», ТОВ «Агроленд», ПОП ім.Войкова, ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «ТІР ПАРК», КЛПЗ «Чернігівський обласний протитуберкульозний диспансер», КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня», ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія», ТОВ «Компанія Вудворк», ТОВ «Шишкін готель» Олишівська селищна рада, та інші.

Всього протягом звітного періоду отримали роботу за сприянням служби зайнятості 718 осіб, в тому числі 399 безробітних осіб.

Служба зайнятості активно бере участь у виконанні завдань щодо створення нових робочих місць шляхом надання організаційної, правової, фінансової підтримки безробітним та роботодавцям і запровадження нових стимулів для підвищення зайнятості населення. Резервом для цього є реалізація норм Закону України «Про зайнятість населення», яким передбачено надання компенсації роботодавця витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне стажування та оплати праці за працевлаштованих безробітних на нові робочі місця. Так, протягом звітного 2019 року цією послугою скористались 8 роботодавців: ФОП Кремізіон., ФОП Старенченко О.А., ТОВ «Авто Кит», ТОВ «Шкафник», ФГ «Ягідна країна», інші внаслідок чого на новостворені робочі місця працевлаштовано 10 безробітних осіб, з них 1 особа з числа соціально-незахищених категорій, яка має додаткові соціальні гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Протягом 2019 року професійним навчанням охоплено 140 безробітних осіб під конкретні робочі місця та на замовлення роботодавців.

Підвищення кваліфікації під гарантоване працевлаштування проводилось за такими професіями, як тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісгосподарського) виробництва, водії автотранспортних засобів, вантажник, комірник, укладальник-пакувальник деталей та виробів з деревини, продавець продовольчих товарів, дояр, тощо.

Гарантією працевлаштування забезпечили підприємства: ТОВ «Компанія Вудворк», ФГ «Лимар», ФГ «Квіюс Агро», ФГ «Напорівське», ТОВ «ТІР ПАРК», ТОВ «ЕКО ЕНЕРДЖИ Україна», ТОВ «Авангард ім. Скачка І.І.», ПОП «ім. Войкова», СТОВ «Андріївське», ФГ «Черниське», СТОВ «ім.Шевченка», ФОП Пилипенко Н.О., ФОП Пісня П.Г.

Після закінчення професійного навчання всі безробітні особи були працевлаштовані до роботодавців.

Протягом 2019 року на обліку перебувало 12 демобілізованих осіб учасників АТО, з них 5 осіб працевлаштовано. 1 особу залучено до тимчасової зайнятості. Учасникам АТО надавався повний комплекс адресних послуг, а саме 12 осіб одержали профінформаційні та профконсультаційні послуги.

По наданню вакансій для осіб з інвалідністю з Чернігівською районною філією центру зайнятості співпрацювали такі підприємства, як СФГ «Роса», СВК «Полісся», ТОВ «Агрофірма Товстоліс», ТОВ «Зотік», фірма «Автопостач-Маркет», ТОВ «Наталіт», ТОВ «СІНЕГРІ», ТОВ «ТІР ПАРК», МТ «Рівнопілля».

Всього протягом звітного періоду у статусі безробітного перебувало 61 особа з інвалідністю, 13 осіб працевлаштовані за сприянням служби зайнятості, 4 особи взяли

участь у громадських роботах, всі особи отримали повний комплекс профорієнтаційних послуг.

Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 6191 сімей. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1088 сімей.

За 12 місяців 2019 року здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 121840,9 тис. грн., в тому числі:

- пільги та субсидії населенню на покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг (електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання та водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот) у сумі 45649,6 тис. грн;

- на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 4547,2 тис. грн;

- здійснено видатків за 2019 рік на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 4478,4 тис. грн;

- на виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, допомоги по догляду за особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу: ДСД особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, ДСД на догляд, тимчасової ДСД непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, тимчасової державної допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях у сумі 64413,1 тис. грн;

- на виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у сумі 1745,6 тис. грн;

Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території, надано 56 чол. у сумі 1006,4 тис. грн.

Відповідно до змін у законодавстві (підвищення та зниження тарифів) управління здійснило з початку 2019 року 12 перерахунків субсидій на ЖКП.

Щомісячно користуються пільгами на житлово-комунальні послуги за рахунок субвенції з державного бюджету: на електроенергію - 5751 осіб; на природний газ - 4724 особам; на централізоване опалення - 620 осіб; на централізоване постачання холодної води - 2494 особи; водовідведенням - 1094 особи; за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирна плата) - 710 осіб.

За даними ЄДАРП станом на 01.01.2020 року на обліку перебуває 16760 осіб, які користуються пільгами відповідно чинного законодавства, в т.ч.:

- 2593 - ветеранів війни, із них: осіб з інвалідністю Другої світової війни та інших воєнних конфліктів - 229 (з них осіб з інвалідністю АТО - 26 чол.); учасники бойових дій - 1299 (з них брали участь в АТО - 1056 чол.); учасників війни - 796; сімей загиблих (померлих) ветеранів війни - 333 (з них: членів сімей загиблих ветеранів війни з числа учасників АТО - 11 сімей);

- 5100 - ветеранів праці;

- 4347 - дітей війни;

- 233 - ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ;

- 10644 - інші категорії (за професійною та соціальною ознакою);
- 3734 - постраждалих від аварії на ЧАЕС;
- 313 - багатодітних сімей, в них - 916 дітей.

Відповідно до постанови КМУ № 319 від 27.04.2016 року з 01 травня 2016 року особам, яким призначено субсидію, пільги на оплату житлово-комунальних послуг у період її отримання не нараховується.

Потребуючим пільговим категоріям населення району, будинки яких не мають підведення природного газу, в 2019 році призначені пільги готівкою на придбання твердого палива для побутових потреб населення 447 домогосподарствам, а скрапленого балонного газу - 137 домогосподарствам, на загальну суму 706,4 тис. грн.

На обліку по Чернігівському району в Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, перебуває 200 осіб.

17 довідок видано переміщеним особам з тимчасово окупованої території.

Відповідно до «Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки» надано допомогу: до дня захисту дітей – 2 дітям на суму 10 тис. грн, до дня батька – 5 чол. на суму 25 тис. грн, до дня матері – 5 чол. на суму 25 тис. грн, щомісячна матеріальна допомога членам сімей загиблих учасників АТО – 14 чол. на суму 98,5 тис. грн.

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 130 громадян, з них – 22 учасників бойових дій, які брали участь в АТО.

За 2019 рік 26 громадян пройшли санаторно-курортне лікування, з них: 8 – осіб з інвалідністю загального захворювання; 4 - особи з інвалідністю внаслідок війни; 10 - учасників бойових дій, які брали участь в АТО, 1 супроводжуючу особу.

Згідно із Законом України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», здійснено видатків за 12 місяців 2019 року на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 4478,412 тис. грн.

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 7668 громадян потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебувають на обліку 57 громадян.

З початку року оздоровлено 37 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (потерпілих I категорії), що становить 65 % від загальної кількості.

Згідно кошторису на закупівлю путівок по трьохсторонньому договору для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, виділено 278,41 тис. грн.

За результатами проведених публічних закупівель укладено договір на безплатне харчування учнів середніх загальноосвітніх шкіл, розташованих на території радіоактивного забруднення, на суму 427,2 тис. грн. Безкоштовно харчуються 182 потерпілих дітей, середня вартість харчування однієї дитини в день становить 33 грн.

Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Чернігівської районної державної адміністрації. У відділенні соціальної допомоги вдома працює 63 соціальних робітників, якими обслужено 729 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, в тому числі на платній основі - 192 чол.

На утримання територіального центру використано 4832,2 тис. грн. Територіальний центр через свої підрозділи забезпечує якісне надання соціальних послуг громадянам похилого віку та особам з інвалідністю відповідно до медичних висновків лікарів, Державного стандарту догляду вдома та інших нормативно-правових документів. Середнє навантаження на одного соціального робітника 11 чол.

В територіальному центрі утворено банк одягу, спрямований на соціальний захист бездомних та звільнених осіб. Проводиться робота по залученню благодійних коштів і спонсорської допомоги. Благодійна допомога надається самотнім непрацездатним громадянам, особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці.

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку перебуває 241 громадянин. У 2019 році допомогу отримало 496 чол. – на суму 15413 тис. грн.

В сфері охорони здоров'я робота спрямовується на забезпечення стабільного функціонування медичних закладів району.

В Чернігівському районі проводиться активна кампанія з вибору лікаря первинної медичної допомоги. КНП “Чернігівський районний центр ПМСД” пройшов всі підготовчі етапи для укладання декларацій з пацієнтами: заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системі E-health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до електронного реєстру.

Станом на 31.12.2019 року лікарями первинної ланки Чернігівського району укладено 41,4 тисяч декларацій з пацієнтами. 14 сімейних лікарів та 3 лікарі-педіатри набрали максимальну кількість пацієнтів, ще 5 сімейних лікарів наближаються до оптимальної кількості пацієнтів.

Всі сімейні амбулаторії, окрім Ковпитської, підключені до мережі INTERNET та забезпечені комп'ютерною технікою.

Для забезпечення безперебійної роботи лікарів з електронною карткою пацієнта та електронним рецептом за Урядовою програмою “Доступні ліки” в Чернігівській сімейній амбулаторії проведена мережа INTERNET (35,6 тис. грн), за кошти НСЗУ придбані 6 ноутбуків (45,9 тис. грн) та 4 принтери (24,7 тис. грн) для сімейних лікарів та лікарів-педіатрів. Придбаний ноутбук для лікаря Іванівської амбулаторії (7,0 тис. грн).

Сімейними лікарями виписано 25715 пільгових рецептів, з них відпущено аптечними закладами - 22184.

В 2019 році продовжує свою дію Урядова програма “Доступні ліки”, завдяки якій практично безкоштовно ліками забезпечуються хворі із серцево-судинною патологією, що повинно значно зменшити кількість захворюваності та смертності від гострих інфарктів та інсультів.

Урядова програма «Доступні ліки» з квітня 2019 року перейшла в адміністрування Національної служби здоров'я України. З березня триває процес укладання договорів між аптечними закладами та Національною службою здоров'я.

Перехід програми «Доступні ліки» до НСЗУ дозволяє пацієнтам отримувати ліки за рецептом у будь-якій аптеці в Україні, яка має договір з НСЗУ, без прив'язки до місцевості, де цей рецепт був виданий.

З квітня ліки за урядовою програмою реімбурсації «Доступні ліки» пацієнти отримують за електронним рецептом, виписаним сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами через електронну систему охорони здоров'я.

Медичними працівниками первинної ланки проводиться активна роз'яснювальна робота серед жителів району, які мають право на отримання пільгових

рецептів. В лікувальних закладах, сільських та селищних радах, в адміністративних будівлях в населених пунктах розміщені інформаційні листки щодо Урядової програми, переліку пільгових лікарських засобів та змін в отриманні пільгових ліків, які відбулись з 1 квітня 2019 року після початку процесу укладання договорів між аптечними закладами та Національною службою здоров'я.

В звітному періоді тривало будівництво сучасних амбулаторій в с.Іванівка та с.Київка.

На даний час триває процес передачі приміщень лікувальних закладів на баланс ОТГ, сільських та селищних рад. В зв'язку з передачею приміщень Олишівської амбулаторії та Андріївського ФАП на баланс ОТГ питання облаштування газових лічильників приладами дистанційної передачі даних буде вирішувати керівництво ОТГ.

За кошти, виділені Черниською сільською радою (20,0 тис. грн) проведено облаштування засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи газопостачання в Чернишському фельдшерському пункті.

За кошти, виділені Гончарівською ОТГ (19,0 тис. грн) виготовлена ПКД на облаштування засобом дистанційної передачі даних та реконструкцію системи газопостачання в Смолинському фельдшерському пункті.

За рахунок благодійних надходжень (27,0 тис. грн) та власних коштів проведена реконструкція системи газопостачання із заміною газових лічильників та встановленням газових конвекторів в Дніпровській амбулаторії (загальна вартість робіт – 44,5 тис. грн).

За кошти, надані Новобілоуською ОТГ, в Редьківській амбулаторії проведена реконструкція системи опалення з встановленням електричних обігрівачів (19,0 тис. грн).

По кожному лікувальному закладу, що опалюється природним газом, вирішується питання щодо переведення на альтернативний вид палива.

КНП «Чернігівська ЦРЛ» з метою забезпечення реалізації районної цільової програми забезпечення безкоштовного зубопротезування учасників АТО за 2019 рік спроторезовано 21 ветеран (40 тис. грн).

Для підвищення кваліфікації кадрів виконана поточна атестація 18 лікарів та 13 середніх медпрацівників (100% від потреби) і курсова підготовка 23 лікарів, 14 середніх медпрацівників (100% від потреби).

У звітному періоді проводилась роз'яснювальна робота по залученню нових членів до районного благодійного фонду «Милосердя». В результаті залучено 17 осіб.

З метою покращення матеріально – технічної видатки на капітальний ремонт частини приміщень другого поверху триповерхової будівлі головного корпусу з підвалом склали 563,5 тис. грн.

В освітній галузі районі протягом 2019 року функціонувало 24 загальноосвітніх навчальних закладів, де навчаються 2707 учні.

Дошкільне навчання здійснювалося у 20 дошкільних навчальних установах, які відвідує 538 дітей дошкільного віку, що становить 88 % від загальної кількості дітей дошкільного віку (від 3 до 6 років) по району.

Усі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп'ютерною технікою та підключені до мережі Інтернет.

Протягом звітнього періоду здійснювалася координація організації системи безперервного навчання педагогічних кадрів у міжкурсовий період. 130 педагогічних

працівників пройшли курси підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського.

У цілому по району в 2019 році було атестовано 114 педагогічних працівників.

Профільне навчання організовано за 6 напрямками (природничо-математичний, художньо-естетичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний). Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено у 1 класі Новобілоуської ЗОШ I-III ступенів.

На даний час в 12 закладах загальної середньої освіти організовано навчання з інклюзивною формою в 20 класах.

Здійснюються виїзди до закладів освіти з метою моніторингу якості надання освітніх послуг. Проводяться зустрічі з батьківськими колективами, головами та активом територіальних громад.

За кошти з різних джерел фінансування проведено заміну віконних блоків в Ковпитській ЗОШ (6 вікон), Дніпровській ЗОШ (5 вікон), Роїщенській ЗОШ (11 вікон), Анисівській ЗОШ (5 вікон), Киселівський НВК (37 вікон), Новобілоуській ЗОШ (3 вікна), Довжицький НВК (15 вікон) на загальну суму 438,7 тис. грн.

Проведено замір опору ізоляції електромереж, електрообладнання та контурів заземлення в шести закладах освіти (Брусилівській, Київській, Старобілоуській, Халявинській, Рудківській, Пакульській, Новобілоуській, Мньовській, Ковпитській, Дніпровській, Трисвятськослобідській, Роїщенській ЗОШ та Седнівському, Хмільницькому, Пісківському НВК) на загальну суму 69,8 тис. грн. В травні 2019 року проведено технічне обслуговування існуючих вогнегасників на загальну суму 24,2 тис. грн., придбано нових вогнегасників на суму 35,0 тис. грн. Укладені договори на обслуговування автоматичної системи протипожежного захисту Старобілоуської ЗОШ та Седнівського НВК.

У 2019 році в рамках районної спартакиади школярів відбулись змагання з лижного спорту, міні-футболу, баскетболу, волейболу, шашок. Загалом в змаганнях взяли участь близько 500 дітей з 27 закладів загальної середньої освіти. Кращі спортсмени району брали участь у обласних змаганнях з баскетболу, волейболу, легкоатлетичного кросу.

У 2019 році проведено Кубок та відкритий чемпіонат району з міні-футболу. Участь взяли 24 команди. Проведено Кубок району 2019 з футболу. Участь взяли 14 команд. Чемпіонат району 2019 з футболу. Участь взяло 12 команд.

У рамках державної бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» з державного бюджету виділено **675,0 тис. грн** на будівництво спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в селі Снов'янка.

В звітному періоді продовжувалася робота для забезпечення повноцінного функціонування мережі **закладів культури** району.

У Чернігівському районі діють 119 закладів культури: 62 клубних заклади, 54 бібліотечні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей. На балансі відділу культури і туризму ЧРДА перебувають 39 бібліотечних закладів. На балансі сільських рад – 38 клубних закладів, на балансі об'єднаних територіальних громад – 24 клубні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей.

За 2019 рік Дні села відбулися в Анисові, Боровиках, Боромиках, Брусиліві, Дніпровському, Довжику, Київці, Киселівці, Ковпиті, Кувечичах, Мохнатині, Мньові, Новому Білоусі, Пакулі, Пісках, Петрушині, Редьківці, Роїщі, Рудці, Серединці, Терехівці, Трисвятській Слободі, Халявині, Черниші, Шестовиці, День селища в

Седневі. У рамках цих заходів було організовано виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва.

З метою підтримки талановитої молоді 24 червня провели щорічний районний конкурс молодих естрадних виконавців «Твій шанс» (у Павлівському будинку культури). Переможці конкурсу надалі беруть участь в концертних програмах урочистих районних заходів.

Серед клубних закладів району дитяча творчість найактивніше розвивається у Киїнському центрі дозвілля молоді, Старобілоуському клубі, Хмільницькому, Новобілоуському, Анисівському, Павлівському будинках культури, Редьківському клубі-бібліотеці. Діти беруть участь у культурно-масових заходах у територіальних громадах, районних тематичних заходах, фестивалях. Протягом 2019 року дитячі колективи вищезазначених закладів культури виступали на урочистих районних заходах з нагоди Дня Соборності, Міжнародного дня прав жінок і миру, Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України, Дня вигнання німецьких окупантів з Чернігівщини.

Серед державних свят, що відзначили на місцевому та районному рівнях у 2019 році, – День Соборності України, Міжнародний день прав жінок і миру, День пам'яті та примирення і перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, День Державного Прапора України та День незалежності України. Серед професійних свят – День медика, Всеукраїнський день бібліотек, Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва.

Книжкові фонди районної централізованої бібліотечної системи за 2019 рік поповнилися на 844 примірники на загальну суму 89,429 тис. грн.

Матеріально-технічна база закладів культури за 2019 рік поліпшилася на загальну суму 564,284 тис. грн.

З метою розвитку туристичної галузі в Чернігівському районі розробили 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села, обпалені війною...», «Село біля озер» (с. Андріївка), «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринівка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада».

Послуги у сфері сільського зеленого туризму в районі надавали такі господарі: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка), садиба «Кінний двір» (с.мт Седнів), комплекс «Дача в Седневі». У с. Снов'янка працює СПА-готель «ШишкіNN».

Протягом 2019 року журналісти телеканалу «Новий Чернігів» підготували фільми про села району: Пакуль, Золотинка, Іванівка, Киїнка, Шибиринівка.

У Чернігівському районі укладено 55 генеральних охоронних договорів на пам'ятки археології, 17 – на об'єкти археології. Також укладено 145 охоронних договори на частину пам'яток археології, 10 – на частину об'єктів археології.

Укладено 156 охоронних договорів на пам'ятки та об'єкти історії, 10 – на пам'ятки та об'єкти монументального мистецтва.

З метою забезпечення відкритості районних органів влади та висвітлення діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів, районних установ та організацій діє офіційний веб-сайт райдержадміністрації, де розміщується інформація щодо поточної діяльності. Також публікуються матеріали соціального, освітнього, культурного, економічного, агропромислового спрямування, про діяльність правоохоронних органів, прикордонної служби, районного відділу ДСНС,

Чернігівського ОМВК, висвітлюються питання децентралізації, життя територіальних громад району.

З метою донесення вищезазначеної інформації до усіх верств населення діяльність органів влади висвітлюється також на сторінках газети «Наш Край».

Райдержадміністрація тісно співпрацює з обласною філією Національної телекомпанії України «Чернігівська регіональна дирекція», яка в своєму ефірі активно висвітлює районні заходи та події з життя громад району. Також окремі заходи висвітлюються в ефірі обласного радіо.

З метою створення сприятливих умов для ефективного функціонування громадських організацій, їх залучення до формування та реалізації державної і регіональної політики при райдержадміністрації діє Громадська рада.

У квітні 2019 року переобрано склад Громадської ради на новий термін відповідно до чинного законодавства. Райдержадміністрація забезпечує діяльність Громадської ради, всіляко сприяє у її роботі. Голова райдержадміністрації постійно бере участь у засіданнях Громадської ради.

Голова Громадської ради включена до складу Колегії райдержадміністрації, а також постійно запрошується на сесії районної ради, бере участь у засіданнях «круглого столу» та інших нарадах при голові райдержадміністрації, ініційованих райдержадміністрацією.

Протягом 2019 року проведено 5 засідань Громадської ради, на яких розглянуті питання затвердження плану роботи на поточний рік; благоустрою, збирання та переробки сміття; зайнятості дітей під час літніх канікул, створення органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району передумов підвищення громадської та творчої активності жінок, змістовної організації їх дозвілля. Одне з засідань було виїзним до селища Седнів з метою вивчення стану Георгіївської церкви, яка є однією з родзинок Чернігівського району, великим туристичним та духовним надбанням Седнівської громади.

Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру райдержадміністрацією протягом поточного року передано 1-му державному пожежно-рятувальному загону У ДСНС України у Чернігівській області з запасів місцевого матеріального резерву передано пально-мастильних матеріалів в кількості 4940 л для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, належного протипожежного захисту населених пунктів на території Чернігівського району. Організовано проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення із залученням органів місцевого самоврядування, дільничних офіцерів поліції, працівників лісгоспів та місцевих пожежних команд щодо дотримання вимог пожежної безпеки у лісових масивах, на торфовищах, у сільгоспугіддях, на лісосмугах та відкритих ділянках місцевості.

Начальник відділу інфраструктури,
житлово – комунального господарства,
енергетики, містобудування, архітектури
та захисту довкілля райдержадміністрації



О.М. Тітов

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Чернігівської районної ради
«Про виконання Програми економічного і соціального
розвитку району за 2019 рік»

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою доведення до громадськості інформації щодо виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2019 рік.

Начальник відділу інфраструктури,
житлово – комунального господарства,
енергетики, містобудування, архітектури
та захисту довкілля
районної державної адміністрації



О.М. Тітов